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План захисту Онтаріо 

Бюджет Онтаріо на 2026 рік забезпечує реалізацію плану щодо  
захисту працівників і сімей Онтаріо внаслідок створення більш 

конкурентоспроможної, стійкої та самодостатньої економіки 

Новини 26 березня 2026 року 

ТОРОНТО — Сьогодні міністр фінансів Peter Bethlenfalvy оприлюднив Бюджет Онтаріо на 

2026 рік: План захисту Онтаріо. В умовах тарифів та економічної невизначеності уряд 

продовжує забезпечувати реалізацію свого плану щодо захисту Онтаріо внаслідок створення 

більш конкурентоспроможної, стійкої та самодостатньої економіки серед країн G7, зокрема 

завдяки значним податковим пільгам у межах наступного етапу Плану дій Онтаріо у сфері 

оподаткування (Ontario’s Tax Action Plan). Бюджет на 2026 рік сприяє реалізації плану уряду 

щодо створення робочих місць та залучення інвестицій, зменшення витрат для працівників і 

підприємств, збереження доступності проживання для жителів провінції, а також 

спрямування цільових інвестицій у ключові державні послуги, що забезпечують сталий і 

довгостроковий розвиток провінції. 

«Онтаріо долає економічні труднощі завдяки прагматичному й виваженому бюджетному 

плану, — заявив міністр Bethlenfalvy. — Щоб допомогти провінції подолати поточні складнощі 

та стати сильнішою, ми інвестуємо у стратегічні пріоритетні напрями, такі як енергетика, 

критично важливі корисні копалини, ключова інфраструктура та найважливіші технології, які 

зміцнять нашу економіку, водночас скорочуючи адміністративні бар’єри та створюючи умови 

для зростання бізнесу, підтримки працівників і подальшого зміцнення економіки Онтаріо». 

Незважаючи на складну ситуацію у світовій економіці, Бюджет Онтаріо на 2026 рік 

відображає результати послідовного та виваженого підходу до управління фінансами 

провінції. У той час як інші провінції та федеральний уряд значно скоротили фінансування, 

зменшили чисельність державних службовців або підвищили податки, Бюджет Онтаріо на 

2026 рік продовжує збільшувати інвестиції в ключові пріоритети, такі як інфраструктура, 

охорона здоров’я та освіта, водночас надаючи суттєві податкові пільги, спрямовані на 

зниження вартості життя для сімей Онтаріо, підвищення конкурентоспроможності, 

стимулювання інвестицій та створення робочих місць у провінції. 
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Підхід уряду передбачає збереження курсу на збалансування бюджету в межах фінансового 

плану. Бюджет на 2026 рік і продовжує дотримуватися виваженого та фінансово 

відповідального підходу завдяки послідовним інвестиціям у ключові державні послуги, 

водночас зберігаючи необхідну фінансову гнучкість для реагування на мінливі умови та 

підтримки жителів Онтаріо. 

Основні пункти: 

• Реалізація Плану дій провінції у сфері оподаткування, щоб зробити Онтаріо більш 

конкурентоспроможним регіоном серед країн G7 та зменшити витрати завдяки таким 

заходам: 

o Надання додаткової підтримки покупцям житла шляхом повного скасування 13% 

гармонізованого податку з продажу (Harmonized Sales Tax — HST) для всіх 

покупців, які відповідають вимогам, щодо нового житла вартістю до 1 мільйона 

доларів. Це дозволить отримати максимальне податкове відшкодування у 

розмірі 130 000 доларів. Зазначений розмір пільги також застосовується до 

нового житла вартістю до 1,5 мільйона доларів. Федеральний уряд погодився 

спільно з Онтаріо фінансувати ініціативи провінції у сфері житлового 

будівництва за умови ухвалення відповідного федерального законодавства, яке 

дозволить покрити федеральну частку у розмірі близько 5% із гармонізованого 

податку з продажу (HST), що скасовується для нового житла в Онтаріо. Це 

партнерство дозволить надати загалом майже 2,2 мільярда доларів спільних 

податкових пільг у житловій сфері Онтаріо. 

o Забезпечення конкурентоспроможності та сталості малого бізнесу Онтаріо 

шляхом пропозиції знизити ставку податку на прибуток корпорацій для малих 

підприємств (Corporate Income Tax — CIT) з 3,2% до 2,2% з 1 липня 2026 року. 

Зниження ставки більш ніж на 30% дозволить понад 375 000 малим 

підприємствам Онтаріо отримати додаткові податкові пільги щодо податку на 

прибуток корпорацій на суму 1,1 мільярда доларів протягом наступних трьох 

років. 

o Зниження витрат на капітальні інвестиції шляхом надання підприємствам 

можливості прискорити податкове вирахування вартості активів, що підлягають 

амортизації, одночасно зі змінами, оголошеними федеральним урядом. Ці зміни 

дозволять зменшити витрати на інвестиції у широкий спектр активів і набудуть 

чинності після ухвалення федерального законодавства. 

• Створення інвестиційного фонду для захисту Онтаріо (Protect Ontario Account 

Investment Fund), у межах якого провінція інвестує до 4 мільярдів доларів з метою залучення 

коштів пенсійних фондів та іншого приватного капіталу для реалізації довгострокових 

економічних і стратегічних пріоритетів Онтаріо. 
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• Збільшення фінансування Програми Онтаріо з надання послуг особам з аутизмом 

(Ontario Autism Program) майже до 1 мільярда доларів на рік дозволить більшій кількості 

дітей та молоді отримати доступ до основних клінічних послуг, а також розширить 

можливості цього сектору в усій провінції. 

• Розширення чотирирічних інвестицій Онтаріо в План дій з розвитку первинної 

медичної допомоги (Primary Care Action Plan) до 3,4 мільярда доларів у період з 2025 по 2029 

рік для реалізації плану провінції щодо забезпечення доступу всіх жителів Онтаріо до 

сімейного лікаря або надавача первинної медичної допомоги. Ініціативи у межах Плану дій 

щодо розвитку первинної медичної допомоги дозволять забезпечити доступ до такої 

допомоги тим жителям Онтаріо, у яких його ще немає. 

• Інвестування в найамбітніший провінційний план капітальних вкладень в історії Канади 

з запланованими інвестиціями на 10 років у розмірі більш ніж 210 мільярдів доларів, зокрема 

37 мільярдів доларів у 2026–2027 роках. Він передбачає будівництво автомагістралей, 

лікарень, об’єктів громадського транспорту та іншої інфраструктури з метою створення 

робочих місць, зміцнення економіки Онтаріо та сталого розвитку для майбутніх поколінь. 

• Надання додаткових 300 мільйонів доларів протягом шести років у межах Фонду 

спортивної та рекреаційної інфраструктури (Community Sport and Recreation Infrastructure 

Fund) для задоволення потреб зростаючих громад шляхом ремонту, модернізації або 

будівництва нових спортивних і рекреаційних об’єктів в усій провінції. Загальний обсяг 

інвестицій Онтаріо у межах цієї програми становить 500 мільйонів доларів. 

• Підвищення успішності учнів та їх підготовки до дорослого життя шляхом інвестування 

66 мільйонів доларів щорічно у створення Фонду шкільного приладдя (Classroom Supplies 

Fund), у межах якого вчителі початкових класів отримуватимуть картку для придбання 

шкільного приладдя (Classroom Supplies Card) на суму 750 доларів на рік для зменшення 

власних витрат. 

• Економія для щоденних пасажирів громадського транспорту в регіоні Великого 

Торонто та Гамільтона (GTHA) до 1 600 доларів на рік завдяки продовженню Програми 

єдиного тарифу Онтаріо (Ontario One Fare Program) ще на два роки, що дозволить і надалі 

зменшувати транспортні витрати. 
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Коротка довідка 

• Прогнозований дефіцит бюджету Онтаріо на 2025–2026 роки становить 12,3 мільярда 

доларів, що означає зниження на 2,3 мільярда доларів порівняно з прогнозом у 

Бюджеті на 2025 рік. 

• Виважений план Онтаріо не передбачає підвищення податків і скорочення послуг, а 

Онтаріо залишається однією з небагатьох провінцій, які перебувають на шляху до 

збалансованого бюджету. 

• У середньостроковій перспективі уряд прогнозує дефіцит у розмірі 13,8 мільярда 

доларів у 2026–2027 роках та 6,1 мільярда доларів у 2027–2028 роках, після чого 

прогнозується профіцит у розмірі 0,6 мільярда доларів у 2028–2029 роках. 

• Реальний ВВП Онтаріо зріс приблизно на 1,2% у 2025 році і, за прогнозами, 

збільшиться на 1,0% у 2026 році, 1,7% у 2027 році, 1,8% у 2028 році та 2,0% у 2029 

році. 

• Згідно з прогнозами, співвідношення чистого боргу до ВВП Онтаріо у 2025–2026 

фінансовому році становитиме 36,8%, що на 1,1 відсоткового пункту нижче показника у 

37,9%, передбаченого у Бюджеті на 2025 рік, головним чином за рахунок нижчого, ніж 

прогнозувалося, дефіциту. У середньостроковій перспективі прогнозується, що 

співвідношення чистого боргу до ВВП залишиться нижчим за цільовий рівень у 40,0%, 

що свідчить про те, що Онтаріо продовжує знижувати боргове навантаження. 

Додаткові ресурси 

Читайте Бюджет на 2026 рік: План захисту Онтаріо 

Читайте основні пункти Бюджету на 2026 рік: План захисту Онтаріо 

 Читайте Вступну інформацію: економічний та фінансовий огляд 

 

 Контакти для ЗМІ 

Sarah Chapin 
Канцелярія міністра Bethlenfalvy 
Sarah.Chapin@ontario.ca 

Scott Blodgett 
Відділ комунікацій  
Scott.Blodgett@ontario.ca 

news.ontario.ca/mof/en  
 Пропонується французькою мовою 
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